

·宣贯二十九·

集团公司党委书记、董事长杨文海到集散支部宣讲党的二十大精神



11月4日,集散支部组织召开11月主题党日活动。会议由集散支部副书记王礼君主持,集团公司党委书记、董事长杨文海,副总经理叶剑飞及支部全体党员参会。

会议重温了入党誓词,杨文海从党的发展历程、习近平的领导核心、中国十年的伟大变革、依法治国等方面为全体党员上了一堂生动的二十大精神解读课。用生动的例子解析了党的十年伟大变革,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全党全国各族人民团结奋斗、多出力。同时希望,全体党员要全面准确学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,并将二十大精神转化为推动企业发展的核心动能。

(文化传媒 章美红)

集团工会、妇联召开二十大精神宣贯工作部署会



为激发丽汽工会会员、妇女同胞踔厉奋发、勇毅前行的工作动能,更好地深学细悟笃行二十大精神,12月5日,集团工会、妇联召开二十大精神宣贯部署会。集团党委委员、工会主席、妇联主席王旭作二十大精神宣贯部署。指出,工会、妇联要把深学细悟笃行二十大精神作为政治自觉、思想自觉、行动自觉。要组织会员女工广泛学,开展线上线下结合学,坚持问题导向针对性学,进一步深入践行二十大精神。

部署会上,丽汽“流动之家”省级巾帼文明岗长季一梅作贯彻践行二十大精神和全员公益倡议。季一梅说,对每一位巾帼而言,初心易得,始终难守!作为最一线,最前沿的服务班组,我们将展示新时代女性形象,以巾帼不让须眉的豪情践行二十大,砥砺新作为,积极投身“巾帼建功行动”“浙西南女儿话担当”活动,全力推进“浙礼好家庭”建设。

工会主席王旭还为客运东站和旅游集散中心省级“巾帼文明岗”岗长岗员送上二十大学习资料和公益苹果!希望“巾帼文明岗”带动广大会员、女工把爱心延续到工作外、生活中,推动二十大精神在深学细悟后笃行。

集团公司党委副书记、总经理薛和有到检测站支部宣讲党的二十大精神

11月16日晚,集团公司党委副书记、总经理薛和有到检测站支部宣讲党的二十大精神。集团副总经理叶剑飞及检测站支部党员、班组长以上人员、提交入党申请书人员等30余人参加了宣讲会。

薛和有结合自己的学习体会,向与会人员作了《学习贯彻党的二十大精神,推进车辆检测工作再上新台阶》的宣讲。薛和有从深刻认识党的二十大重大的历史意义;党的二十大报告的主要内容;二十大党章修改的主要内容以及党章修正案对党员和党的干部提出了哪些新的要求;以党的二十大精神作为指引,奋力推进车辆检测工作再上新台阶等几个方面内容,为大家上了一堂生动的二十大精神解读课深入浅出、通俗易懂。

宣讲会上,薛和有指出,学习贯彻好党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务。并提出

要以党的二十大为指引,把学习成效转化为工作的实效,推进车辆检测工作再上新台阶。在肯定安检站现阶段工作的同时,要求检测站全体党员干部职工要持续深入学习领会二十大精神,领导班子要带头学,党员干部要结合工作实际学,员工开展线上线下等形式多样学。员工开展线上线下等形式多样学。要善于把学习成效转化为工作实效;要突出服务理念,创新服务举措,积极巩固提升“一件事”改革的工作成果,切实提高车辆的检测水平,不断提高社会满意度,让检测站更上一个台阶。

(安检站 范项虹)

集团党委委员廖翊尧到汽校支部宣讲党的二十大精神



记杨文海在调研会上做的工作汇报及朱磊副市长宣讲二十大精神内容。

接着,廖翊尧紧扣党的二十大报告原文,围绕党的二十大主题和主要成果、新时代10年伟大变革的历史意义、习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、推进社会主义现代化建设等方面,向大家进行了分享,特别是围绕“两个确立”、“两个维护”、“六个坚持”对党的二十大精神做了通俗易懂、深入浅出的讲解。

11月28日,集团党委委员廖翊尧到汽校支部宣讲党的二十大精神。汽校支部党员、入党积极分子、入党申请人参加了宣讲会。

(汽校 谢明)

用心保存老物件 后人转赠公司收藏

“这些都是50、60年代的运输公司老物件,弥足珍贵,明年是丽汽集团建司90周年,对我们追寻企业足迹非常有帮助,感谢您的无偿赠送!”11月17日,集团工会主席王旭向捐赠者黄震先生由衷表示感谢。并从他手中郑重接过《丽水地区交通志》《丽水市交通志》《丽水地区汽车运输公司志》以及工作证、客运站肩章、老乘车证等若干老物件。

当日,在市国资委工作的黄震先生特地抽时间拎着一大袋的志书和老物件来到丽汽集团。黄震先生说,这是自己在整理父亲黄铺锦的生前书稿时发现的,保存完好。“我父亲是丽汽的老员工,也曾是《丽水市交通志》《丽水地区汽车运输公司志》的编纂人员,所以对这些志书,物件视如生命,用心保存。”

翻开泛黄的《运输公司志》,赫然印有“黄铺锦”字样,黄老生于1927年,1953年由金华调至丽水货运站,历任副站长、总调度主任等职,把一辈子奉献给了运输事业。黄老生前收藏的《丽水分公司企业史资料长编》在公司档案室未曾收藏,老乘车证等老物件在筹建文化展馆时也未曾收集到,因此非常珍贵。

“我把它们贈送给公司,希望能对大家研究丽水交通史、企业发展史有帮助,也不辜负我父亲的一片用心。”黄震先生很感慨地说。

(汽校 郑桂珍)

